

20-as és 30-as évekbeli villanások a könyvtári éjszakán

2012/04/26

Immáron hetedik alkalommal került megrendezésre a szegedi egyetemi könyvtárban a nagy sikerű esti és éjszakai rendezvény, a **Könyvtári Éjszaka**. Minden évben más-más korbá kalauzolják el a látogatókat a könyvtár alkalmazottjai: ezúttal a modern idők volt a téma, az egész épület pedig a **20-as, 30-as évek pompájába öltözött**.

Bár az eddigiekhez képest kevesebb érdeklődőt mozgató meg a program, egészen a zárásig, egy óráig akadtak lelkes látogatók, akik igénybe vették a legkülönbébb programokat. Előadások és kiállítások tarkították a programok, az este kezdetén pedig a TIK Átriumában Klatka Eszter színházi darabját mutatták be.



Népszerűek voltak még a korabeli hirdetések, amelyek a TIK oszlopaira kerültek kifüggesztésre. Voltak ott szappant vagy izzót reklámozó plakátok, mások Tolsztoj műveit kínálták fel ingyen, volt aki pedig már a 30-as években is a társkereső apróhirdetésekből bízott.



A főbejáratnál két gyönyörű veterán autó parkolt, a hírlapolvasó mellett pedig egy régi motor is helyet kapott. Ezekkel bárki lefotózkodhatott, akár korabeli öltözékbe bújva. A könyvtár dolgozói és a lelkes látogatók közül sokan öltöttek magukra különleges ruhákat és jelmezeket, amivel megidéztek az adott kort.

Aki pedig nem készült ilyesmivel, de mégis szeretett volna konkrét ízelítőt viselni magán, a harmadik emeleten könnyen elkészíthetett magának egy tollas-masnis fejdísz a Ludo Klubban. A legnagyobb tolongás ezeket az asztalokat övezte és nem csupán a hölgyek körében volt népszerű a fejdíszkészítés. Több férfi is beállt és lelkesen darabolta az anyagokat, ragasztott, hajtogatott, gyöngyökkel dekorált, míg el nem készült a hölgyek éke.

Kapcsolódó híreink: [Programok](#), [Szegedi Tudományegyetem](#), [Szórakozás](#), [SZTE-TIK](#)

Ez a bejegyzés 2012/04/26. napján 11:39-kor írtuk a [Egyetem](#) rovatba. A SzegedIndex.hu híreit a [RSS 2.0](#) hírfolyam segítségével is követheted.

MINDEN VÉLEMÉNY SZÁMÍT!

Email cím (nem tesszük közzé) A kötelezően kitöltendő mezőket * karakterrel jelöljük

Név *

E-mail *